



《笑傲江湖》湖南热播

六招秘笈今日揭晓

由华夏视听、上海强胜、于正工作室联合打造,霍建华、袁姗姗、陈乔恩、杨蓉、陈晓等联袂主演的电视剧《笑傲江湖》在湖南卫视金鹰独播剧场热播。该剧融喜剧、情感、武侠、成长于一体,为观众展现了一个全新武侠世界。届时,东方不败身世之谜、令狐冲三段虐恋如何收场、剧情是否颠覆金庸原著也都将在剧中一一呈现。

情:虐恋升级

据悉,此番于正版《笑傲江湖》中令狐冲的三段感情戏占了一定比重。历来以女人戏见长的于正,此次也把他独特的爱情模式融入其中。令狐冲与小师妹岳灵珊的青涩初恋、与任盈盈的生死恋、与东方不败的暧昧情都有了浪漫而“虐心”的演绎。其中,令狐冲与东方不败的感情戏据传曾把剪辑师感动哭。在之前曝光的片花中,东方不败与令狐冲第一次见面的“惊鸿一瞥”,在星空下为令狐冲“舞剑”,对令狐冲那惊世的飞蛾扑火的一吻……陈乔恩此前透露,东方不败为成全令狐冲,刺下自己的心去救任盈盈。

在该剧中,令狐冲与岳灵珊青梅竹马的桥段也大大加强,原著里都是一笔带过的内容不但全拍出来还新增了很多内容,和林平之之间纠结过程也拍得很细腻。从青梅竹马到思过崖情变,令狐冲与岳灵珊的青涩初恋让人唏嘘不已。岳灵珊纠结于令狐冲、林平之之间的矛盾心情、令狐冲失恋的痛苦感受都有了全面的展现。

笑:苦中有乐

此版《笑傲江湖》除了武打、情感,还加入了成长和喜剧元素,于正表示因为该剧在“春节档”开播,所以自己尽力让整个剧情看起来更轻松幽默,“现在很多人理解金庸都理解错误了。金庸老师只写一种人,他的人很幽默的,不管是令狐冲还是韦小宝其实是一种口气的,只是令狐冲更加大侠一点。但是绝对不是很一板一眼,他会说‘平沙落雁式’、‘屁股向后’、‘一遇尼姑逢赌必输’,这种人怎么可能是不搞笑的呢?但是以前的戏都演的一般正经的,我就想还原他,他就是一个韦小宝性格,天生乐天派,才能够成为一代大侠”。

除了令狐冲,剧中还有韩栋微博,他饰演的田伯光和令狐冲成为惺惺相惜的“好基友”,无论是田伯光群玉苑里解救令狐冲,还是在思过崖上的比武,甚至还有令狐冲代替仪琳扮作新娘子,与田伯光上演亲热戏,都让人爆笑不止。而陈晓饰演的林平之一句“我要你跟我一样,绝子绝孙”更是被网友翻译成“I want you be my boyfriend”成为网络热门话题。

美:堪比时装周

在定妆照中,主角们各式彩色拼接服饰曾被网友调侃成“染坊老板”、“鸚鵡装”。尼姑们粉色尼姑装、霍建华的“时尚”混搭腰带都成为网友调侃的对象。据于正透露,为了达到自己想要的效果,他也参与了服装设计,东方不败华丽版男装以及那套霸气惊悚的红色衣服都是由他亲手设计。

此外,霍建华的外貌跟金庸笔下对令狐冲的描写“长方脸蛋,剑眉薄唇”颇为相似,其宠辱不惊、洒脱率真的个性也与令狐冲如



出一辙。于正也表示,该剧筹备之初就已将令狐冲的人选锁定了霍建华,“我们和金庸沟通时,他就说之前各个版本的《笑傲江湖》中对令狐冲的定位都不够准确,就是不够帅。所以我们一定要找一个帅的,不然哪有那么多女人喜欢他啊。”

迷:东方不败

东方不败本来只是风雷堂堂老座下一名副教主,经过风雷堂堂百熊等提拔,最后被教主任我行任命为副教主,原本欲被授予大位,但东方不败却先下手为强,幽禁任我行,篡夺其教主之位。但东方不败如何来到黑木崖,‘他’的身世如何一直是一个迷。而在于正版《笑傲江湖》中,东方不败不再无亲无故,‘他’有了自己的亲人,身世之谜也将全面揭晓。于正透露,新版《笑傲江湖》在尊重原著的基础上加了25%,而这25%基本上就是东方不败这条线,“金庸的小说是连载的,他是一天也一段这么写下去的。所以好多东西你会觉得很琐碎,跟主线没有关系,所以我想把东方不败这条线跟整个故事连起来。”

不同于他人甘于平庸,东方不败的权利、武功全靠自己努力得来。东方不败因《葵花宝典》而介于男女之间,雌雄难辨。虽然如此,在之前的版本中,东方不败一直被定义为男性。但是在于正版《笑傲江湖》中,东方不败成了真正的“女孩子”。于正之前曾表示,新的年代要有新的解读,不管怎么样去表现,只要不违背金庸的精神就行,“原著中主旨就是‘人生之苦在于求而不得’,我把这一点放大了,‘他’想得到一段爱情但是得不到,即使‘他’是个女的,‘他’得不到。”而东方不败对于令狐冲的情感也被网友围观,预告片中的一句“自从我遇见你那天起,我的心就像跌入了深深的湖水”则让网友惊呼金庸剧变琼瑶剧。

打:中国味道

除了在剧情设计外,于正版《笑傲江湖》在动作设计上也是煞费苦心。《笑傲江湖》武打成分很重。于正认为每一场打戏要有内容,“我没用很大的武术指导,我特意用了很小的武术指导,就是想让他打的有意义,每一场打戏要有故事、有内容在里面,不是啪啪一个大输赢,如果有这样的戏我就一指定输赢。只要打就一定要打出悬念来,让观众随时都紧张,要有戏在里面。”

此外,于正称对武侠有他自己的想象,“最近一次看到很传统的武侠还是《英雄》的时候了,现在的武侠都拍出科幻的感觉来了,我看《四大名捕》的时候吓一跳,那动作不是哈利波特么?我觉得我们传统的那些,水墨的感觉,非常好,在《笑傲江湖》里就是这样的。”而《笑傲江湖》也是袁姗姗第一次演动作戏,袁姗姗讲到动作戏时表示,“挑战很大,而且他们用刀枪的都不会伤到自己,我用这个手链甩出去以后偶尔就会弹回来,就伤到自己。有一场是我把手链甩出去绕到一个人腰上然后再绕回来,非常难,拍了一个下午。”

观:普世价值

《笑傲江湖》全篇都传递出一种人生观,令狐冲的人生观。于正对这种人生观进行了深刻的解读,武林不仅仅是一个打打杀杀,还传递着一种普世观念,“在整个剧情中融入了现代感的东西,对现在的人的生活、职场都很有意义”。虽然剧情的壳仍是武侠,但传达的观念却是现代社会每个人都面对着的“权力与欲望”,在江湖归于平静之时,人的本性和抉择都自然而然地凸显出来,打打杀杀的背后传达的是一种潜在的普世价值,也是金庸作品中正能量的真正内核。

(据新浪网)



故事梗概

华山派大弟子令狐冲生性豁达不羁,初入华山武功平凡,令狐冲后遇高人授以“独孤九剑”,更意外取得五岳各派剑法精髓,因而引致师父岳不群的猜疑,借口逐出师门。其实岳不群表面正直,内里奸诈,为独得旷世秘笈“葵花宝典”,竟设计谋令武林各派相互暗算,唯最终作法自毙。令狐冲自幼与不群之女岳灵珊情投意合,岂料林平之的出现,令岳灵珊转投其怀抱。后令狐冲结识黑木崖首领的独女任盈盈,二人志趣相投。几番生死误会之后,彼此才明白互相深爱对方,然而盈盈已身中剧毒,奄奄一息。经历了世间的霸权纷争,令狐冲与任盈盈终于知音共赏,结为伉俪,从此笑傲江湖。(综合)

“冲东恋”获观众力挺 任盈盈变路人

蛇年春节前后的电视荧屏实在有些平淡,在各类剧集普遍不给力的状况下,湖南卫视的《笑傲江湖》一枝独秀,无论是收视率、网络点击率抑或话题度都持续走高。该剧将在本周收官,但剧情似乎越来越“偏题”。一开始,观众们不能接受“令狐冲跟东方不败谈恋爱”,到如今,剧迷的态度却来了个180度大转变:“令狐冲怎么还不跟东方不败在一起!”不怪别的,只因陈乔恩饰演的东方不败太漂亮,对令狐冲的一往情深着实打动人,相形之下,袁姗姗饰演的任盈盈只能无奈沦为路人。

有网友总结该剧剧情:“令狐冲,东方姑娘陪你喝酒,陪你练剑;给你跳舞,给你唱歌;给你送饭,给你治病;孤身犯险,给你找药;不顾性命,帮你疗伤;你被欺负,帮你报仇;为照顾你,整夜不睡;帮你解围,帮你教训小三;赞美女、维护你;担心你有危险,却被你师傅追杀;以为你被害,招来众人围攻;可你却要杀她。怪只怪,她无法自拔地爱上了你,可是,你却最终娶了任盈盈。”面对网友们对“冲东恋”的呼声,制片人于正也纠结起来,他发微博道:“半夜,睡不着,思考一个奇葩问题,结局冲东圆满,我会不会成过街老鼠,从此无立锥之地?”(综合)